
①人
％

②人
％

③人
％

④人
％

肯定的
①②％

否定的
③④％

1 北中城高校での学校生活に満足している。 236 34.2 321 46.5 100 14.5 34 4.9 691 80.6 19.4

2 勉強と部活動の両立（文武両道）ができている。 180 26.0 244 35.3 167 24.2 100 14.5 691 61.4 38.6

1 授業に備えて、家庭で学習をしている。 125 18.1 182 26.3 214 31.0 170 24.6 691 44.4 55.6

2 授業に興味・関心を持って、積極的に取り組んでいる。 190 27.5 299 43.3 155 22.4 47 6.8 691 70.8 29.2

3 授業は工夫がなされており、わかりやすい。 169 24.5 320 46.3 170 24.6 32 4.6 691 70.8 29.2

4 授業の内容や進む速さなど、適切である。 186 26.9 330 47.8 144 20.8 31 4.5 691 74.7 25.3

1 有意義で楽しい学校生活を過ごしている。 278 40.2 278 40.2 102 14.8 33 4.8 691 80.5 19.5

2 いじめや暴力がないので学校が楽しい。 357 51.7 262 37.9 54 7.8 18 2.6 691 89.6 10.4

3 学級の仲間と協力し合う雰囲気がある。 302 43.7 281 40.7 82 11.9 26 3.8 691 84.4 15.6

4 学校行事、生徒会行事に積極的に関わっている。 288 41.7 265 38.4 105 15.2 33 4.8 691 80.0 20.0

1 学校は、基本的生活習慣の確立に努めている。 295 42.7 302 43.7 80 11.6 14 2.0 691 86.4 13.6

2
学校は、生徒の自他の生命を尊重し、いじめ、校内暴力等が起こらないように
指導に努めている。

353 51.1 258 37.3 61 8.8 19 2.7 691 88.4 11.6

3 学校は、生徒会活動を通して、自主性を育てる指導をしている。 287 41.5 290 42.0 92 13.3 22 3.2 691 83.5 16.5

1 学校は、学年に応じた進路指導をし、進路に関する情報も十分提供している。 327 47.3 271 39.2 74 10.7 19 2.7 691 86.5 13.5

2 学校は、進路について相談しやすい環境である。 294 42.5 264 38.2 112 16.2 21 3.0 691 80.8 19.2

3
学校は、生徒の能力・適性や興味関心などに応じて進路実現が図れるよう指導
の充実に努めている。

295 42.7 281 40.7 92 13.3 23 3.3 691 83.4 16.6

1 学校は、清掃の徹底を努めている。 302 43.7 265 38.4 102 14.8 22 3.2 691 82.1 17.9

2 学校は、ゴミの分別活動に努めている。 389 56.3 243 35.2 41 5.9 18 2.6 691 91.5 8.5

3 学校は、施設・設備の充実に努めている。 272 39.4 248 35.9 114 16.5 57 8.2 691 75.3 24.7

1 学校の安全管理は十分になされている。 299 43.3 284 41.1 81 11.7 27 3.9 691 84.4 15.6

2 学校の防災教育と防災訓練により、自己の安全管理に役立っている。 332 48.0 266 38.5 78 11.3 15 2.2 691 86.5 13.5

3 健康の自己管理ができている。 364 52.7 249 36.0 62 9.0 16 2.3 691 88.7 11.3

8.家庭生活 1 学校での出来事を話題にし、自分の将来について話し合っている。 290 42.0 254 36.8 107 15.5 40 5.8 691 78.7 21.3

7.健康安全

【評価】 ①：そう思う　　②：だいたいそう思う  　③：あまりそう思わない  　④：全くそう思わない
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1,学校生活

2.学習指導

3.学校生活

4.生徒指導

5.進路指導

6.校内美化


